

## **Пояснювальна записка**

**до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 вересня 2014 року № 1056 «Про встановлення тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, які надаються лікувально-профілактичними державними закладами охорони здоров'я»**

Мета: приведення розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у відповідність до вимог законодавства України

### **1. Підстава розроблення проекту акта**

Постановою Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017 року № 170 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р. № 1548» повноваження щодо встановлення тарифів на платні послуги, що надаються закладами охорони здоров'я МВС, надані Міністерству внутрішніх справ України.

Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 15 листопада 2018 року № 926 «Про затвердження Тарифів на платні послуги, що надаються Державною установою «Центр психіатричної допомоги та професійного психофізіологічного відбору Міністерства внутрішніх справ України» затверджені тарифи на платні послуги, що надає Державна установа «Центр психіатричної допомоги та професійного психофізіологічного відбору МВС України».

В зв'язку із зверненням Державної установи «Центр психіатричної допомоги та професійного психофізіологічного відбору МВС України» (лист від 19.12.2018 року № 33/7-653) виникла необхідність у виключенні пункту 5 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 вересня 2014 року № 1056, зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у місті Києві 07 жовтня 2014 року за № 37/1090, яким встановлені тарифи для установи.

Внаслідок зазначеного, Департаментом економіки та інвестицій підготовлено проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 вересня 2014 року № 1056 «Про встановлення тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, які надаються лікувально-профілактичними державними закладами охорони здоров'я» (далі – проект розпорядження).

### **2. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження**

Приведення розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у відповідність до вимог законодавства України.

### **3. Суть проекту розпорядження**

Згідно з проектом розпорядження з розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 вересня 2014 року № 1056, зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у місті Києві 07 жовтня 2014 року за № 37/1090, вилучається пункт 5, яким встановлені тарифи на платні послуги з медичного обслуговування, які надаються Державною установою «Центр психіатричної допомоги та професійного психофізіологічного відбору МВС України».

### **4. Правові аспекти**

Правовою підставою для прийняття проекту розпорядження є пункт 12 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», постанови Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017 року № 170 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р. № 1548» та від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади».

Зазначений проект розпорядження не має ознак регуляторного акта і не підпадає під дію Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», так як не створює перешкод для розвитку господарської діяльності і не спрямовується на правове регулювання господарських відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та невизначеним колом суб'єктів господарювання.

Зазначений проект розпорядження відповідає Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини та не містить ознак дискримінації відповідно до Закону України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні».

Проект розпорядження підготовлено відповідно до вимог Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту розпорядження не потребує залучення бюджетних коштів.

### **6. Прогноз впливу**

Проект розпорядження не передбачає впливу на розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров'я, екологію та навколишнє природне середовище та інші сфери суспільних відносин.

### **7. Позиція заінтересованих сторін**

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, соціально-трудової сфери, наукової та науково-технічної діяльності.

### **8. Громадське обговорення**

Проект розпорядження оприлюднений 01 лютого 2019 року на офіційному порталі Києва [www.kyivcity.gov.ua](http://www.kyivcity.gov.ua) в розділі «Публічна інформація».

Крім того, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» проведено громадське обговорення проекту розпорядження у формі електронних консультацій з 01 лютого 2019 року по 15 лютого 2019 року.

### **9. Позиція заінтересованих органів**

Проект розпорядження буде погоджено з усіма зацікавленими органами відповідно до Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

### **10. Правова експертиза**

Проект розпорядження відповідає положенням Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», вказане розпорядження підлягає державній реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві.

### **11. Запобігання дискримінації**

У проекті розпорядження відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

### **12. Запобігання корупції**

Проект не містить прав і процедур, що можуть становити ризики вчинення корупційних правопорушень.

### **13. Прогноз результатів**

Реалізація проекту розпорядження сприятиме приведенню розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у відповідність до вимог законодавства України.

Директор Департаменту  
економіки та інвестицій

  
Наталія МЕЛЬНИК